

SOLLER

SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

SOLLER
SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

Franqueo
concertado

Sub-Delegación de Prensa
y Propaganda del Estado
(Gobierno Civil)

PALMA

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCIÓN y ADMINISTRACIÓN: calle de San Bartolomé n.º 17.-SOLLER (Baleares)

EL LECTOR DICE...

A propósito de la limpieza de la playa

En la sección de «El lector dice» de este semanario y en su último número de día del actual, aparecen, firmados por A. E. y O. unos atinados comentarios, llenos de buena voluntad, sobre la limpieza de la playa. Haciéndose mención a la empresa de la cantera de «Sa Mola» como posible ejecutora de esa limpieza, con mucho gusto intervengo en un asunto cuya solución tanto cooperaría a hacer más agradable y más cómoda la estancia veraniega en nuestra playa. Desde luego no habría inconveniente en triturar los guijarros que la hacen de difícil tránsito, pero en ello surge un serio inconveniente que dificulta lo que a primera vista parece de fácil solución.

Las gravillas de la cantera «Sa Mola» son empleadas en su casi totalidad para la fabricación de vigas, baldosas, tejas y otros materiales delicados y de responsabilidad técnica en las obras de construcción. Mezclados con los guijarros de la orilla del mar encuéntranse enojosos desperdicios, botes de lata, zapatos viejos, botellas, corcho, escombros, algas, etc. Mis máquinas lo triturarían todo. Fácil es de comprender los serios perjuicios que

podrían sobrevenir a una obra en cuya mezcla entraran materiales como los expresados. Eso hace imposibles para la construcción las gravillas resultantes de los guijarros de la playa. Tendría que ser que la machaca se destinara para un fin determinado, en donde no pudiera causar perjuicio, por ejemplo: la pavimentación de calles y carreteras. En proyecto de próxima ejecución están el asfaltado de la calle del General Goded y la carretera de «Ses Argiles» a «L'Horta». No obstante eso resultaría un trabajo lento, hecho a medida que surgieran los pedidos de gravillas para piso. Para acelerar la limpieza de la playa, para que sea realidad en el verano que ya tenemos tan próximo, ¿no sería quizás más rápido, más práctico y más económico, utilizar la draga instalada actualmente en nuestro puerto y que en tiempo breve podría realizar una obra que tanto mejoraría ese trozo del sector marítimo de nuestra ciudad?

Con el fin de cooperar a la excelente iniciativa de A. E. y O. he querido exponer estas dificultades y estas soluciones, deseando sean recogidas y estudiadas por los que, por sus cargos e influencia pueden hacer próxima y práctica realidad el provechoso proyecto de la limpieza de la playa.

VICTOR RULLÁN.

En la Parroquia Arciprestal

La esplendorosa fiesta dedicada al Deífico Corazón se celebró ayer en este grandioso templo parroquial, precedida de devoto Novenario por las noches, predicado por el M. I. Sr. D. Andrés Caimari, Canónigo, dignidad de Arcipreste de la catedral diocesana, y por la serie de pláticas matinales para poder lucrar el Jubileo del Sagrado Corazón que lo está por el Rdo. P. Bartolomé Barceló, M. de los SS. CC. Inicio de la misma fue una muy concurrenada Misa de Comunión general, a las siete y media, y luego, a las diez y cuarto, cantóse Tercia solemne y Misa mayor a continuación.

Oficiaron en ésta los Rdos. D. Juan Canals, Arcipreste; D. Jaime Capó, vicario, y D. Nicolás Frau, capellán del Colegio de las MM. Escolapias. La capilla parroquial interpretó, dirigida y acompañada al armonium por el organista, Rdo. D. Miguel Rosselló, la partitura «Santisimo Sacramento, del maestro Ribera, en los Kiries, Gloria, Sanctus y Agnus Dei, y alternó con los fieles asistentes en el Credo de la misa de Angelis. Ocupó la cátedra del Espíritu Santo el capillero y actual director del Apostolado de la Oración de esta parroquia, Rdo. D. Jerónimo Pons—en substitución del M. I. Sr. D. Bruno Morey, Doctoral de la S. I. C. B. que por fortuna indisponible no pudo venir—quien, elocuente y erudito, explicó el origen de la devoción al Santísimo Corazón de Jesús, de la celebración de esta fiesta y del modo cómo una y otra habían arraigado en esta ciudad y desarrollándose hasta alcanzar el auge actual, de propios y extraños admirado.

Asistieron las Autoridades locales civil, judicial y de Marina, y gran muchedumbre de personas. Con la exposición del Santísimo Sacramento a la terminación del Oficio dió comienzo la solemne oración de Cuarenta-Horas fundada por el propietario don Juan Mayol Serra en sufragio de sus familiares difuntos, que continúa hoy y terminará mañana con las funciones del culto que en la correspondiente sección del presente número anunciamos.

A las cuatro y media de la tarde tuvieron lugar los actos corales, y a las siete y media la pia y brillante procesión dicha de las «Cinco Visitas», que organizó después de practicada la primera en el altar mayor, y en la que tomaron parte en ingente colectividad las distintas asociaciones religiosas de esta población y otro gran número de devotos vecinos, todos con sendos blandores o cirios, estando presidido el largo cortejo de honor a su Divina Majestad por el mismo bajo las especies eucarísticas, llevado por el M. Rdo. Arcipreste, D. Juan Canals, bajo palio, acompañado por los ministros Rdos. D. Jaime Capó, vicario y P. Bernardo Martorell, Prepósito de los Filipenses de este Oratorio, y honoríficamente también escoltado por fuerzas de la Guardia Civil con armas, por el Ayuntamiento y Jerarquías locales presididos por los señores Alcalde, D. Nicolás Arbona; Segundo Jefe de la Estación Naval, D. Pedro Español, y Juez Suplente, D. Jaime Colom.

Seguía la capilla parroquial que alternaba con el coro de los jóvenes de Acción Católica en los cantos eucarísticos y motetes misionales y la banda municipal de música que acompañó a éstos y tocó marchas en los intervalos. Una compañía de Infantería de Marina con armas cerraba el magno cortejo.

El recorrido de la procesión correspondiente al presente año fue el mismo que ya en nuestra edición anterior anunciamos, que estuvo en su totalidad adornado con vistosas colgaduras, ricas o más modestas, en ventanas y balcones; con gran variedad de macetas con plantas y flores; con profusión de aberturas en la planta baja de los edificios transformadas en capillas con fondo de preciosos damascos de los que se destacaba una imagen del Sagrado Corazón rodeada de flores y de luces, y con muchedumbre de personas apostadas para presenciar el paso y seguirla después para escuchar el próximo sermón. De la predicación de estas oportunas pláticas de motagra-

vio al Deífico Corazón tuvo que encargarse el mencionado capillero, Rdo. D. Jerónimo Pons, por la sensible contrariedad ya al principio indicada, y a fe que en la improvisación estuvo muy acertado.

Los altares, magníficos los cuatro, con la artística combinación de sus adornos y la variedad y exquisitez de las flores que les daban aún mayor realce, presentaban un aspecto encantador, y estaban, conforme ya indicamos, en las casas de D.ª Ana Morell Coll, Vda. de Puig, y de D. Ramón Rotger en la calle de José Antonio; en la Casa-Rectoral, avenida del General Goded, y de D. Guillermo Colom Casanovas, calle de Isabel II.

El simpático y patético acto final de la procesión a su entrada en el templo fue el ya consuetudinario de impartir la Bendición con el Santísimo desde el atrio, y el de la solemnisima función fue el consabido Acto de Consagración y Letanía del Sagrado Corazón de Jesús, que escuchó de rodillas la ingente multitud de fieles presente.

CULTOS SAGRADOS

En la Parroquia de San Bartolomé.—Mañana, día 18.—DOMINICA III DESPUÉS DE PENTECOSTÉS y conclusión de la oración de Cuarenta-Horas en honor del Sagrado Corazón de Jesús: A las diez, Horas menores, y a las diez y media Misa mayor, con sermón por el predicador del Novenario, Muy Ilte. Sr. D. Andrés Caimari, Canónigo Arcipreste de la S. I. C. B. de Mallorca; acto seguido exposición de su Divina Majestad. Por la tarde, a las siete y tres cuartos, rezo del Rosario, Ejercicio dedicado al Sagrado Corazón y conclusión de la Novena, con sermón por el citado orador, canto del *Te Deum*, Bendición del Santísimo y Reserva.

Lunes, día 19: A las ocho, durante la Misa, se practicará el Ejercicio mensual en honor del Patriarca San José.

Viernes, día 23: Por la noche, a las siete y tres cuartos, Rosario y canto de Completas en preparación de la fiesta que ha de celebrarse el día siguiente.

Sábado, día 24.—FIESTA DE LA NATIVIDAD DE SAN JUAN BAUTISTA: A las ocho, Misa y Ejercicio mensual propio de este día dedicado al apóstol San Bartolomé, Patrón de esta ciudad. A las nueve y tres cuartos, canto de Tercia, y a las diez Oficio solemne, con sermón por el Rdo. D. Juan Lladó, vicario.

En la Iglesia de Ntra. Sra. de la Visitación (Convento).—Mañana, domingo, día 18: A las siete, Misa y Comunión general para los Terciarios de San Francisco. Por la tarde, a las cinco y media, Ejercicio en honor del divino Corazón de Jesús. Terminada la función, habrá reunión de Presidentas de coro de la asociación de los Sagrados Corazones.

Lunes, día 19: En la Misa de las siete, Ejercicio en honor del Patriarca San José.

Nota: Durante toda la semana habrá plática en las Misas de siete y nueve, a fin de que los fieles puedan ganar el Jubileo del Sagrado Corazón.

Horario de Misas y funciones

Días festivos: Misas a las 6'30, 7, 7'30, 8'30 y 10. Función de la tarde, a las 5'30.

Días laborables: Misas a las 6'30, 7, 7'30, 8 y 9. Función de la noche, a las 7'15.

VENTA

De una porción de terreno con casa, lindante con camino muy cerca de la población. Agua propiedad. Precio razonable. Informar: Rullán-Enseñat. Bauzá 2-1.º

JABONES DE TOCADOR

Gran surtido de las mejores marcas
LIBRERÍA MARQUÉS
San Bartolomé 17, Solter.

Instalaciones Eléctricas

JUAN CIREROL Batach, 21

VIDA RELIGIOSA

La Fiesta del «Corpus» en la Parroquia de L'Horta

Con la solemnidad de todos los años se celebró el próximo pasado domingo la festividad del *Corpus Christi* en la parroquia filial de Ntra. Sra. de la Victoria, siendo asistentes a todos los actos constitutivos de la misma numerosos fieles, no sólo vecinos de las barriadas de la jurisdicción parroquial sino también del casco de la ciudad, y en especial a los de la tarde.

Por la mañana, a las ocho y media, se cantó el Oficio, en el que la composición gregoriana de *Angelis* lo fue por el coro de Acción Litúrgica de la Parroquia, siendo el celebrante el Rdo. Economo, D. Miguel Rosselló, quien pronunció después del Evangelio bello panegírico en loor de Jesús Sacramentado, e *intra missam* administró la Santa Eucaristía a la ingente muchedumbre de feligreses que a la sagrada Mesa se acercaron.

Por la tarde, a las cinco, fue expuesto el Santísimo Sacramento, y a las siete predicó elocuente sermón de circunstancias el vicario Rdo. D. Jaime Capó, verificándose seguidamente lucida procesión eucarística que recorrió las calles de la Iglesia y del Teniente Pérez Rojo, desde el paso a nivel de la vía férrea hasta el puente, formando el honorífico cortejo los párvulos alumnos de la escuela que regentan las Hermanas de la Caridad y adolescentes de uno y otro sexo que lo son de las respectivas escuelas nacionales del populoso suburbio; asociación de Hijas de María y niñas de Primera Comunión; la imagen de la Virgen de la Victoria llevada en andas y seguida por largas hileras de jóvenes de Acción Católica y de hombres de toda edad y condición social. El viril conteniendo a Jesús Sacramentado era llevado bajo palio por el M. reverendo Arcipreste, D. Juan Canals, ministrado por los Rdos. D. Jaime Capó, vicario y D. Antonio Rullán, y a continuación iban las Autoridades civil y naval y la banda municipal de música, que tocó durante el trayecto, alternando con los cantos litúrgicos, escogidas marchas. Multitud de mujeres después de presenciar el paso de la procesión a ella incorporábanse cerrando en compacto grupo el piadoso séquito.

Con el canto del *Te Deum* a su regreso al templo y la bendición del Santísimo terminó la brillante fiesta.

La Fiesta del Sagrado Corazón de Jesús en la Parroquia de Biniraix

Celebróse en la parroquia filial de la Inmaculada Concepción esta fiesta el domingo último, por primera vez solemnizada con triduo eucarístico, según ya dijimos, que dió principio el viernes anterior, continuó el sábado y concluyó el mencionado día festivo con la procesión de las Cinco Visitas, al anochecer. La predicación en los Ejercicios de la tarde de los dos primeros días estuvo a cargo del vicario *in capite* de esta parroquia, Rdo. D. Bernardo Pujol; en el último las funciones del culto empezaron con Comunión general a las ocho, y a las ocho y media se cantó la Misa mayor, en la que oficiaron los Rdos. D. Bernardo Pujol, D. Jerónimo Pons y P. Gabriel Colom, Filipense, de preste, diácono y subdiácono, respectivamente. El coro femenino de esta iglesia interpretó la composición gregoriana *Fons Bonitatis* acompañada al armonium por el joven José Colom. El sermón estuvo a cargo del Rdo. D. Jerónimo Pons, quien glosó con raciocinación clara y sencillo estilo oratorio, al alcance de todas las inteligencias, el poder y la misericordia infinitos del Divino Corazón.

Después del Oficio fue expuesto su Divina Majestad.

Y por la tarde, a las siete, organizóse la procesión eucarística de las Cinco Visitas, cuya primera se hizo en la misma iglesia. Recorrió las calles de San Guillermo, con altar en la casa de D. Antonio Colom Casanovas; de San Salvador, en la de don Juan Colom Frontera; de la Trinidad en la de D. José Mayol Pons, y de San José, en la de D. José Soler Vicens, estando dichos altares bellamente adornados con damascos y flores y convenientemente iluminados. Predicó ante ellos oportunas pláticas de desagravio al Sagrado Corazón de Jesús el mismo orador de la mañana, Rdo. señor Pons. Bajo palio llevaba a Jesús Sacramentado el vicario Rdo. D. Juan Lladó, asistido por el Rdo. P. Gabriel Colom y el acólito D. Miguel Pons. Asistieron los alumnos y alumnas de las escuelas de la aldea, y una representación de la Adoración Nocturna de Sóller, cantando a coro todos los asistentes durante el recorrido, y algunos litúrgicos y motetes eucarísticos, y finalmente el *Te Deum* con el que concluyóse la solemne función.

◆ CRONICA LOCAL ◆

Gestiones para el establecimiento de un servicio marítimo

El señor Alcalde convoca a una reunión de fuerzas vivas el próximo viernes para estudiar este importante problema

Diversas circunstancias han dado nueva actualidad al tema de nuestras comunicaciones marítimas con el continente: el inicio de las obras de construcción del nuevo muelle comercial y la elevación creciente de los transportes han planteado de nuevo la urgencia de restablecer este servicio directo entre nuestro puerto y los de la península. La prensa local se ha hecho eco del problema y en los círculos económicos y en las tertulias ciudadanas este tema ha sido objeto de generales comentarios.

Por algunos elementos conocedores de esta importante rama de la economía se han venido celebrando en estas últimas semanas conversaciones y tanteos preliminares a fin de interesar a las clases industrial, mercantil y agrícola de nuestra ciudad por este asunto. Nuestro Alcalde, D. Nicolás Arbona, ha acogido con verdadero entusiasmo el estudio del problema por la honda repercusión y los inmensos beneficios que su acertada resolución puede producir en el fomento de la riqueza sollerense. Consecuencia de todo ello ha sido el acuerdo de convocar a una reunión general de todos los elementos que se interesen por esta cuestión para estudiar la conveniencia de restablecer en Sóller las antiguas líneas de comunicación marítima con la península y los medios más favorables para llevar a cabo el proyecto.

Por el señor Alcalde, D. Nicolás Arbona, han sido cursadas invitaciones para una reunión que se celebrará en el Salón Capitular de nuestro Ayuntamiento el próximo viernes, día 23 del actual a las nueve y media de la noche. Estas invitaciones han sido dirigidas a las fuerzas vivas de la localidad: autoridades, sociedades económicas, mercantiles, recreativas y agrarias, comerciantes, industriales, terratenientes, etc., y a todos cuantos por uno u otro motivo puedan tener interés en la creación de este servicio marítimo. Además, desde estas columnas se convoca igualmente al vecindario en general, ya que se desea que el proyecto que surja de esta reunión sea obra colectiva, asistida de la adhesión de todo el pueblo.

Celebramos el sesgo que toma esta cuestión, en camino de su resolución más conveniente, de cuyo proceso iremos informando a nuestros lectores en nuestro deseo de cooperar a cuántas iniciativas se produzcan beneficiosas para nuestra población.

La excursión a las Cuevas de Manacor

Ante el éxito alcanzado, se repetirá el próximo día 2 de Julio

El miércoles se verificó la anunciada excursión a las Cuevas de Manacor que había organizado la «Biblioteca de Cultura Popular».

Días antes de celebrarse esta excursión se agotaron totalmente las plazas disponibles. La colonia portorriqueña actualmente en esta su ciudad natal dió un elevado contingente de excursionistas y contribuyó no poco al éxito alcanzado por los organizadores.

La expedición partió en el autocar de la Compañía del Ferrocarril de Sóller a las ocho de la mañana. A la llegada a Porto Cristo, uniéronse nuestros viajeros a la numerosísima caravana turística que todos los miércoles visita las Cuevas, admirando sus bellezas naturales, que la soberbia iluminación eléctrica y los conciertos musicales hacen aún más atractivos.

Después de la visita a las Cuevas, los excursionistas comieron en el mismo puerto y después emprendieron otra vez el regreso, visitando primero Manacor y luego dirigieron a Palma, desde donde se reintegraron a esta ciudad haciendo el viaje por Valldemosa y Deyá.

Fue una excursión agradabilísima, que dejó en todos los que tomaron parte en ella deseos de repetirla en breve con otro destino.

Para poder complacer a cuantos no pudieron concurrir a esta excursión a las Cuevas por falta de plazas en el autocar, la «Biblioteca de Cultura Popular» piensa repetirla en otra ocasión, habiéndose fijado la fecha del 2 del próximo mes de Julio para llevarla a cabo.



D. Buena Ventura Mayol Coll

falleció en Sóller ayer, viernes, día 16 Junio de 1950,

A LA EDAD DE 86 AÑOS

Habiendo recibido los Auxilios Espirituales

(E. P. D.)

Sus atribulados hijos: D. Juan, D. Buena Ventura y D.^a Antonia; hijos políticos: D.^a Antonia Quintana, D.^a Catalina Bauzá, y D. Jean Bocage; nieta, D.^a Catalina Mayol de Davignac; hermana, D.^a Antonia Mayol Coll; sobrinos, primos y demás parientes (presentes y ausentes), participan a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida y les suplican eleven al Señor una plegaria en sufragio del alma del finado, por lo que les quedarán agradecidos.

Casa mortuoria: JOSÉ ANTONIO, 90

Preparando la Fiesta de S. Bartolomé

Se forma una masa coral para tomar parte en la «Revetla»

Aparte de la organización de algunas agrupaciones de bailes regionales, de que damos cuenta en otro lugar de esta misma Crónica, sabemos se preparan otros conjuntos para tomar parte en las próximas Fiestas de San Bartolomé. Nos referimos, en particular, a la constitución de una masa coral para tomar parte en la *Revetla*, que cantará escogidas composiciones alternando con los bailes al estilo del país y con el concurso de danzas proyectado.

Esta masa coral la organiza D. Miguel Colom, de la «Schola» del Santo Cristo, con un grupo de voces de la misma. Actualmente se ensayan ya algunas apropiadas composiciones.

También se prosiguen los trabajos de organización de los restantes números que deben formar el programa de festejos, principalmente de los que se preparan para la vigilia.

El entusiasmo no decrece, antes al contrario, y el Patronato de las Fiestas trata de canalizar las iniciativas que van surgiendo para devolver a nuestra antigua Fiesta Patronal toda su primitiva magnificencia.

Cambio de horario en las Farmacias

Desde el lunes de esta semana, día 12 del actual, las farmacias están abiertas por las mañanas desde las ocho y media hasta la una, y por las tardes desde las cuatro a las nueve y media.

Para el servicio nocturno se recuerda al público de nuevo que únicamente se despachan durante la noche los medicamentos con receta y acompañados del vigilante nocturno.

Las Fiestas Patronales de Deyá

Se celebrarán del viernes al próximo domingo

En la próxima semana la vecina villa de Deyá se dispone a celebrar sus Fiestas Patronales en honor de San Juan Bautista, para lo cual una Comisión de la localidad ha confeccionado un atrayente programa de festejos.

Los números del programa darán comienzo el viernes, día 23, y se desarrollarán del siguiente modo:

A las 18. — Suelta de cohetes, dando principio a las fiestas.

A las 22. — Gran concierto de música moderna, amenizada por el Conjunto *Bausán* y su estilista Marujita Rex.

Sábado, día 24. — A las 11 horas. — Concierto en la Plaza del Ayuntamiento y *Lunch*.

A las 18. — Carreras de cintas, bordadas por distinguidas señoritas de la localidad.

A las 19'30. — Bailes típicos en la Plaza Mayor.

A las 22. — Gran Verbena, amenizada por la orquesta «Cadetes», con su estilista M. Linares.

Domingo, día 25. — A las 18. — Carreras pedestres y cucañas.

A las 22. — Gran función teatral a cargo de la Agrupación de Teatro Regional de E. y D. *Illa d'Or*, que pondrá en escena el estreno de *Una dona manlleuada*, y un sainete cómico.

En la parte religiosa habrá las Completas en la vigilia de la festividad y el solemne Oficio el sábado, con asistencia de las autoridades.

La Compañía del Ferrocarril de Sóller organizará para los días de estas fiestas un extraordinario servicio de autocares entre Sóller y Deyá en las horas que se anunciarán oportunamente.

Bobinaje de motores

JUAN CIREROL Batach, 21

Próxima reapertura del «Patio del Fantasio»

Las funciones al aire libre empezarán el sábado día 1.º de Julio

Prosiguen con toda actividad los trabajos para el acondicionamiento del «Patio del Fantasio» a fin de poder reanudar seguidamente las funciones al aire libre iniciadas el verano pasado. Aún cuando no se lleven a cabo grandes modificaciones, siempre hay que reparar los naturales desperfectos que se producen en los locales situados a la intemperie, reparar las instalaciones eléctricas y acústicas y los proyectores para su debido funcionamiento, en cuya labor se ocupan actualmente diversas brigadas de operarios.

Ayer vino de Barcelona para el montaje de los nuevos proyectores del «Patio del Fantasio» D. José Escobar, técnico de la casa «Maquinaria Cinematográfica», el cual el próximo lunes iniciará su labor. Como ésta no quedará lista antes de finales del presente mes, ha sido fijada la fecha inaugural de la temporada para el sábado día 1.º de Julio.

La película designada para dar principio a la temporada estival es *Raíces de pasión*, en tecnicolor, de la «Universal» interpretada por Van Heflin y Susan Hayward.

Para semanas posteriores han dispuesto comedias tan sugestivas como *Luna sin miel*, *Mr. Belvedere estudiante*, *Huellas femeninas*, *Carta a tres esposas*, etc. y asuntos dramáticos como *Amor que mata*, *Cayo Largo*, *El parador del camino*, *Sublime decisión*, etc., todos ellos conceptuados como estrenos de primera categoría dignos de figurar en cualquier cartelera invernal.

Para los días laborables se tiene preparados programas muy sugestivos, formados totalmente por una selección de grandes reestrenos con precios populares. Entre los más destacados se nos señalan *Fiesta Brava*, *Casablanca*, *Capitanes intrépidos*, *Los tres caballeros*, *Robin de los Bosques*, *La canción de Bernadette*, *Romeo y Julieta*, *China*, *La ninfa constante*, *Extraña pasajera*, etc. que sin duda verán de nuevo con gusto los aficionados.

Enseñanza de bailes regionales

Diversos proyectos a la vista para su difusión en Sóller

Ampliando la noticia que acerca de la divulgación y enseñanza de nuestras típicas danzas regionales publicamos en nuestro número anterior, hoy hemos de añadir que en la «Biblioteca de Cultura Popular» se ha organizado una academia para enseñar a aquellas personas que lo deseen a bailar nuestros boleros y *mátxes*.

La enseñanza correrá a cargo de uno de los más destacados profesores a que podría aspirarse: D. Pedro Ant.º Capó, de Buñola, actualmente vecino de esta ciudad, verdadera autoridad en la materia, que accediendo al ruego de nuestra entidad cultural ha ofrecido desinteresadamente su concurso para contribuir al resurgimiento en Sóller de nuestros antiguos bailes regionales y al esplendor de las próximas Fiestas de San Bartolomé.

Por otro lado, sabemos que un grupo de jóvenes de esta localidad desea prepararse para tomar parte en los festejos folklóricos en preparación.

Agrupados por parejas han empezado sus entrenamientos y piensan ampliar su conjunto con nuevos elementos como base para ir a la formación de una agrupación como estas que van floreciendo actualmente por toda nuestra tierra.

Por parte del Patronato de las Fiestas existe el propósito de apoyar estos intentos de formación de grupos de bailadores de nuestras danzas para formar un plantel que tagto habrá de contribuir en su día a la dignificación y brillantez de nuestras fiestas populares.

Celebramos que cunda el ejemplo y esperamos poder dar cuenta en breve de la aparición de aquellos simpáticos y juveniles grupos que en las improvisadas fiestas callejeras de estos veranos anteriores fueron su nota característica, para que igualmente se preparen en vistas al concurso a celebrar en nuestras Fiestas Patronales.

FARMACIA y ESTANCO de TURNO

FARMACIA CASTAÑER GENERAL MOLA, 39 ANTONIO FORTEZA P. CALVO SOTELO, 18

¿QUIERE VD. UN BUEN PINTADO

Y A SU GUSTO?

EN TALLER HAUF Y GELABERT

encontrará lo que Vd. desea

JOSÉ ANTONIO, 64

SOLLER

SAN JAIME, 57

En breve, nueva actuación de la Agrupación Teatral Aguilas

En fecha próxima reaparecerá en su Teatrillo de «Ca'l Bisbe» la Agrupación Teatral de Aguilas que, desde la despedida de Filomeno Molina, es acudida por José Sanchis. Dicha Agrupación representará la zarzuela «Los dinamiteros», del Maestro Alcántara, cuyos principales personajes—en su aspecto musical—estarán a cargo del bajo Miguel Vallverdú—que con esta obra hará su presentación—el baritono José Valls y el tenor Antonio Castañer.

A la partitura propia de la zarzuela se le han acoplado fragmentos de las conocidas zarzuelas «Maruxa», «Luisa Fernanda», «La Dogaresa» y «Los Gavilanes», por lo que es de esperar sea un nuevo éxito esta próxima actuación de los muchachos de A. C.

Completará la función alguna otra obra de carácter cómico.

Como de costumbre, los ingresos de la función se destinarán a la Obra Pro-Curules de los Jóvenes de A. C. de esta ciudad.

La Fiesta de San Luis Gonzaga

Actuación de la Agrupación Folklórica de Buñola

Dentro del marco de sencillez acostumbrado, la Congregación Mariana celebrará este año la Fiesta de su Patrono San Luis Gonzaga.

Mañana, domingo, día 18, fecha a la que se adelanta la fiesta, se tendrá a las 8'30 en la Iglesia de los Sagrados Corazones, sede de la Congregación, una misa que dirá el Rdo. P. Rafael Carbonell, M. SS. CC., dirigiendo a los asistentes una breve plática momentos antes de la Comunión.

Como complemento de la fiesta se ha gestionado con éxito la venida a Sóller de la Agrupación Folklórica de Buñola, que ya en las Ferias y Fiestas del pasado mes conoció el público sollerense y que tan brillante actuación tuvo con su variado repertorio de bailes típicos.

Actuarán tarde y noche en el teatro del «Centro Mariano» llenando un programa de especial interés, poniendo en escena la zarzuela «Ai Cuaquin qu'has vengut de prim», que ya hace unos años se representó en el mismo escenario por una agrupación de aficionados locales.

En las escenas de baile de la obra así como en los coros, toman parte las mejores figuras de la agrupación, que ya cuenta en su haber un respetable número de éxitos.

Completarán el programa con una variada selección de bailes típicos y notables fragmentos musicales cantados por los miembros de la citada agrupación.

Estación Meteorológica del Convento

Estado del tiempo

Buen tiempo, que tiende a inestabilizarse los dos últimos días con la aparición de abundante nubosidad. Rachas fuertes de viento de carácter momentáneo. Línea barométrica bajando paulatinamente.

Observaciones

Temperatura:

Máxima, 32 grados, día 9.
Mínima, 18 grados, días 13 y 14.
Media, 24'70 grados.

Presión atmosférica:

Máxima, 754 mm. día 11 a las 22 h.
Mínima, 749 mm. día 15 a las 24 h.

SE ALQUILA LOCAL

Propio para garage, cabida 5 coches, luz, agua y foso.
Informes en esta Redacción, anuncio número 363.

UNIÓN DE LECHEROS SOLLERENSES

Se pone en conocimiento del público que a partir del domingo día 17 del corriente mes, en el domicilio de la calle del General Mola, n.º 15, se expenderá leche con las máximas garantías de pureza e higiene.

NOTAS DE SOCIEDAD

LLEGADAS

Se encuentran en esta ciudad, procedentes de Alcira y para pasar el verano en La Playa, D. José Elías Oliver; su esposa, doña Catalina Rabasa Valcaneras, y su hija señorita Marita.

De idéntica población valenciana vinieron los esposos D. José Deyá Ripoll y doña Blanca López Barberio, con su hijito Guillermo.

Procedente de Nantes llegaron a fines de la pasada semana D. Tomás García Coll y su señora esposa.

De su viaje a Madrid y Valencia regresó el sábado D. Bartolomé Colom Rotger.

De Cartagena vino estos días nuestro joven amigo D. Juan Magraner Castañer.

De su viaje a Madrid y otras ciudades españolas han regresado, en el avión de hoy, nuestros distinguidos amigos los esposos D. Antonio Bennassar Riutort y D.ª Rosa-María Vicens Arroyo y su hijo Antonio-Juan.

SALIDAS

Después de pasar una temporada aquí, el miércoles salió para Marsella, de paso para Mulhouse, D.ª Rosalía Trías de Coll.

El jueves salió de nuevo para Alcira, dejando aquí a su esposa e hijito, D. José Deyá Ripoll.

NATALICIO

Los esposos D. Antonio Martí Morell y D.ª Isabel Coll Mas vieron el sábado último alegrado su hogar con el nacimiento de su hija primogénita.

El jueves le fué administrado, a la pequeña, por el vicario Rdo. D. Jaime Capó, el sacramento del Bautismo, recibiendo el nombre de Catalina.

Fué apadrinada por su tío D. Miguel Canals Colom y su abuela materna, D.ª Magdalena Mas.

Reciban los nombrados esposos y padrinos y demás familiares nuestra enhorabuena.

EXÁMENES

Del Colegio de Madres Escolapias, además de las alumnas que aprobaron el primer curso de Bachiller, cuya nota publicamos ya en nuestra crónica anterior hanse examinado en el mismo Instituto «Ramón Llull», de Palma, aprobando el Ingreso: Paulita Bauzá Coll, Margarita Canals Clapés y Rosita Serra Pastor.

De 2.º curso: la Srta. Florentina Pastor Colom con la clasificación de Notable.

De 3.º curso: han obtenido Notable la Srta. Isabel Alcover Rotger y Aprobado Srtas. Margarita Horrach Martorell y Margarita Rullán Coll.

De 4.º curso las Srtas. Paquita Reynés Arbona, con la nota de Sobresaliente; María Simarro Marqués, con la de Notable, y María-Luisa Coll Puig y Catalina Arbona Salicrup. Aprobado.

De 5.º curso las Srtas. Jerónima Miquel Cerdá y Margarita Magraner Marcús, con Notable, y Bárbara Simarro Marqués, Aprobado.

Han aprobado el 6.º curso la Srta. Isabel Miquel Cerdá y el 7.º las señoritas Lourdes Coll Villalonga y Josefina Huerta Balldó.

Por el brillante resultado obtenido este año en los exámenes de Enseñanza Media, felicitamos efusivamente a las nombradas alumnas, a sus respectivos papás y a las Rvdas. Madres y Profesores.

En los exámenes verificados en el Colegio de Enseñanza Media «Estudios Universitarios» de Palma ha aprobado el 1.º curso del Bachillerato, con la máxima puntuación, el niño Vicente Moratal Oliver, preparado por su padre, D. Vicente Moratal Borrás, maestro nacional de Sineu.

Ha aprobado también, con la brillante calificación de Sobresaliente, el 2.º año de Bachillerato la Srta. María de las Nieves Muñoz Chan.

Reciban ambos nuestra cordial enhorabuena, extensiva a sus respectivos padres y profesores.

ALMACEN DE ESPARTERÍA, CORDELERÍA, ALPARGATERÍA, OBRA de PALMITO
CAPACHOS PARA MOLINOS ACEITEROS
ESPECIALIDAD EN ARTÍCULOS DE RAFIA Y CALZADO SPORT

Hija de S. Falconer

JUANA FALCONER

DESPACHO: Sindicato, 66

Teléfono, núm. 2067 :: PALMA DE MALLORCA

En el Conservatorio de Palma hanse examinado también las alumnas del Colegio de Madres Escolapias que estudian música, habiendo obtenido inmejorables notas las alumnas de Ingreso y 1.º de Solfeo, señorita Catalina Batle Pomar con la nota de Sobresaliente.

Srta. Margaritín Balaguer Castañer, Sobresaliente de 3.º curso de Solfeo, y señorita Paquita Coll Mayol de 1.º y 2.º de piano, obteniendo las notas de Sobresaliente y Notable, respectivamente.

Ha obtenido en el mismo Conservatorio la nota de Sobresaliente de 5.º curso de piano, siendo además premiada para Concurso, la candorosa niña Carmencita Lladó Bernat, que cuenta tan sólo diez años de edad, habiendo sido preparada por su hermana la profesora Srta. Catín.

Igualmente ha obtenido la nota de Sobresaliente en Armonía y 5.º de piano la señorita Pilar Rado Cardell, alumna de la profesora Srta. Magdalena Sampol.

A las nombradas señoritas, a sus familiares y profesoras, nuestra enhorabuena.

BODAS

El lunes de esta semana, a las once, en el altar mayor de la iglesia de Ntra. Sra. de la Merced, de Palma, pulcramente adornado con flores blancas y profusamente iluminado, celebróse con gran solemnidad el enlace matrimonial de los distinguidos jóvenes D. Guillermo Ripoll Casasnovas y señorita Leonor Estela Cañellas.

Un rico y elegante traje de raso blanco con velo de tul enmarcaba la serena belleza de la desposada, que llevaba en sus manos un precioso ramo de claveles blancos.

Bendijo la unión el Rdo. D. Francisco Vallcaneras, Beneficiario de la Santa Iglesia Catedral Basílica.

Apadrinaron la boda: por parte del novio D. Guillermo Ripoll, médico, y esposa, doña Isabel M.ª Casasnovas, y por la de la novia D. Juan Estela, industrial y esposa D.ª Antonia Cañellas.

Testificaron la boda: por la novia, D. Salvador Robert, de la casa «Cementos Griffi S. A.», D. Antonio Pol, D. Lucas Marqués y D. Bernardo Cañellas, de la firma «Juan Estela», y por el novio sus parientes, D. Pedro A. Casasnovas y D. Vicente Ferrer Ripoll, propietarios, D. Miguel Pizá, industrial y D. Pedro Rullán Casasnovas Registrador de la Propiedad.

Terminado el acto religioso los nuevos esposos con sus familiares e invitados se dirigieron al Hotel Riskal donde tuvo lugar la recepción.

El novel matrimonio marchó a la finca Alconassar, propiedad de la familia del novio, para pasar allí los primeros días, debiendo embarcar luego para San Sebastián y otras ciudades de la Península.

El miércoles, ante el altar de la Capilla de Ntra. Sra. del Carmen de nuestro templo arciprestal, unieron para siempre sus vidas, con el sagrado vínculo del matrimonio el joven industrial D. Antonio Palou Pons y la gentil Srta. Carmen Bretones Treviño, cuyos juveniles encantos resaltaba un primoroso tocado de boda de «glacé» blanco y velo de tul.

Bendijo el enlace y celebró la misa el Rdo. don Jerónimo Pons, Pbro., tío del contrayente.

Apadrinaron al novio sus padres: el industrial D. Antonio Palou Morro y doña Catalina Pons Roca; y a la novia su madre, D.ª Josefa Carmen Treviño Vda. de Bretones, y D. Manuel Company Segura.

Certificaron el enlace con su firma los testigos: D. Juan García Bauzá y D. Antonio Oliver Llinás y los hermanos del novio, D. Felipe y D. Bartolomé.

En el nuevo domicilio del joven matrimonio se sirvió a los invitados un exquisito desayuno de boda.

La feliz pareja salió en viaje de bodas marchando a la Ciudad Jardín y otros lugares de esta isla.

El jueves próximo pasado, en la iglesia parroquial de Ntra. Sra. de la Victoria y en el altar mayor, profusamente iluminado, contrajeron matrimonio canónico los jóvenes D. Bartolomé Cabot Trías y la señorita Margarita Colom Castañer.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el Rdo. Economo, D. Miguel Rosselló.

Actuaron de padrinos: por parte del novio, su hermano político, D. Juan Rotger Horrach y su madre, D.ª Ana Trías Busquets y por parte de la novia, sus padres, D. Sebastián Colom Gamundi y D.ª Josefa María Castañer Coll.

Firmaron el acta como testigos: D. Damián Mariano García y D. Ramón Hernández Martínez.

Después de la ceremonia religiosa fueron obsequiados los concurrentes al acto con un delicado desayuno en la casa de los padres de la novia.

Poco después el novel matrimonio salió en viaje de bodas por el interior de la isla.

Reciban los nuevos matrimonios—en cuyos hogares deseamos reine siempre el amor y la paz—nuestra enhorabuena.

NECROLÓGICA

D. BUENAVENTURA MAYOL Y COLL

Sorpresa y muy penosa impresión nos produjo ayer, y causó al vecindario, de esta ciudad igualmente, la triste noticia del fallecimiento de nuestro antiguo y buen amigo D. Buenaventura Mayol y Coll, no obstante sernos muy conocido el delicado estado de su salud desde algún tiempo a esta parte. A su antes robusto organismo restó últimamente energías molesta y peligrosa afección cardíaca, que en estas últimas semanas ha ido agravándose hasta obligarle a guardar cama, y uno de sus funestos ataques ha acabado súbitamente con su existencia.

Ha fallecido a los ochenta y seis años de su edad, la mayor parte de ellos de inteligente laboriosidad dedicado al comercio de frutos y otros productos de España en la nación vecina, adonde emigró en su juventud, como tantos otros de nuestros paisanos. En la populosa ciudad de Niort instalóse al dejar la navegación a que habíase dedicado en sus mocedades, en el mismo laud «Humilde» de esta matrícula que patroneaba su padre, el veterano Miguel Falet, y en dicho establecimiento, que acreditó en su juventud, puso a gran altura, obtuvo en premio de su actividad, de su talento mercantil y de sus dotes de economía la saneada posición social que le ha permitido gozar en plácido retiro en su ciudad natal el resto de sus días.

Su muerte ha sido muy sentida, y no sólo de sus hijos e hijos políticos, hermana y demás familiares sino también de sus numerosos amigos, quienes por su carácter franco y simpático, por su afabilidad, por sus buenos sentimientos y por todas sus demás excelentes cualidades personales era muy considerado y apreciado.

Demostración de la general estima de que gozaba fué la numerosa concurrencia al rezo del Rosario y entierro que, con asistencia de la Comunidad parroquial con cruz alzada se verificó a las seis de la tarde, y el largo desfile de personas ante los apenados deudos que se ha efectuado en la mañana de hoy a la terminación del solemne funeral que se ha celebrado en la parroquial iglesia de San Bartolomé en sufragio del alma del finado.

Descanse en paz, y reciban todos los allegados que lloran la eterna separación del ser querido, consuelo en su aflicción y la expresión de nuestro muy sentido pésame.

DUREZAS, CALLOS
OJOS de GALLO
CALLICIDA de CARMEN

MARIA MUNAR ARBONA
PROFESORA EN PARTOS

Aprobada por el Instituto Nacional de Previsión. — Seguro de Enfermedad

Horas de consulta: San Jaime, 72-1.º
de 7 a 9 noche SOLLER

VOLCK

el insecticida mejor
LA MALLORQUINA - Bauzá, 12

DE TEATROS

FANTASIO y ALCÁZAR

En las funciones de esta noche y mañana presentarán ambos cines el estreno de la magnífica producción «Paramount» *Por distintos caminos*.

«Por distintos caminos», pero con la misma finalidad humana y noble, Bing Crosby y Barry Fitzgerald volverán a conmover al público como en aquella inolvidable producción *Siguiendo mi camino*, que fué la consagración de esta inigualable pareja.

El tema se basa en la vida y los prejuicios de un médico rural muy bien interpretado por Barry Fitzgerald, que hace una perfecta creación de viejo gruñón que no puede aceptar la intromisión de nuevas promueciones médicas y menos encarnadas por Bing Crosby: chico modernista con chaqueta a rayas; que lo mismo canta, baila, pesca que extrae una apendicitis.

En torno a estos personajes y al de la maestra a la que el joven médico va ganando poco a poco por su causa, gira la acción de *Por distintos caminos*, trazada con una gran dosis de humorismo y vida y desarrollándose desde el comienzo al fin en un clima gratísimo de simpatía e interés.

Junto con este film se estrenará *Venganza de mujer*, apasionante drama psicológico planteado y resuelto tan magistralmente que el interés surge espontáneo para acrecentarse por momentos y culminar en un desenlace profundamente emocionante.

La trama de *Venganza de mujer* gira en torno a un caballero inglés que es condenado a muerte cuando se prueba que su esposa inválida ha muerto envenenada, y sus devaneos garantes se convierten en graves indicios de su culpabilidad.

Charles Boyer, el famoso actor francés, encarna magníficamente al protagonista, brindando una de sus más personales y valiosas caracterizaciones. A la maestría artística de Charles Boyer se une el arte de Ann Blyth, dando vida con seguridad y perfecta matización a su poco grato personaje central.

El resto del reparto muy bien conjuntado a las ordenes de Zoltán Korda quien muestra una vez más su enorme eficiencia como director cinematográfico. Una excelente fotografía sirve de marco a la acción de este excelente film.

En las acostumbradas funciones de esta semana será estrenada la excepcional producción *El idiota* lograda adaptación de una de las grandiosas novelas del famoso escritor ruso Dostoyewski, que como todas las obras del atormentado y genial soñador, está llena de contrastes de emocionada ternura y descarnada realidad.

Con un argumento fuerte, trozo palpante de la vida misma, describe magistralmente su autor y realizador, las costumbres de los tiempos de la Rusia zarista y el complejo del alma rusa, poniendo al descubierto sus temores, sus bajezas, sus ingenuidades y sus rencores.

En esta versión francesa de la conocida novela «El idiota» se da, sobre todo, una visión de los tipos y la anécdota central. El fracaso amoroso de una profesional de la pasión, de la pobre Nastasia Filipovna, en contraste con ese niño grande, todo ternura y espíritu, que es el príncipe Mischkin.

Cuenta este film con una interpretación de gran calidad de parte de Edwige Feuillée, toda belleza y sensibilidad, acompañada de los magníficos actores Lucien Coedel y Gerard Philippe.

De complemento se proyectará el bello film mejicano *Flor de Durazno*, por Fernando Soler, Esther Fernández y David Silvia.

SE DESEA

comprar una cama de una plaza con somier y colchón. Dirigir los ofrecimientos a esta Admón. Anuncio n.º 365.

DEPORTES

FUTBOL

Torneo de Campeones entre E. Naval, Águilas y Atlético Copa «Vermut Monopol»

Con motivo de haber sido ofrecido por el representante en Mallorca del «Vermut Monopol» un trofeo para que sea disputado entre los tres equipos locales que tanto se han distinguido en la presente temporada, se están llevando a cabo gestiones para organizar esa competición y es de esperar que ello pueda llevarse a efecto sin dificultades.

Se trata de un torneo a dos vueltas, por puntuación, jugando cada equipo dos partidos contra cada uno de los adversarios.

Como faltan fechas, se habilitarían los días de los domingos y jueves, a las seis y media de la tarde.

En caso de que ese proyecto llegue a realizarse, el primer partido será jugado el próximo jueves, día 22.

Próximo torneo veraniego de Cantera Local

Se tiene en proyecto la organización de un torneo libre de Cantera Local, como el que se disputó el verano último.

Para ello sabemos que los jugadores del Atlético tienen permiso para inscribirse como elementos del equipo o peña a los cuales les plazca pertenecer, pues el Atlético, como tal, se quedará prudentemente al margen, limitándose a dar facilidades para que se realice el torneo.

Se espera que resurjan el Urano, con su colonia veraniega y estudiantil; el Miami, con los ídolos de nuestro pequeño Broadway comercial de la calle de Mola; el Fornalutx, el Biniaraix y el Águilas, o bien un grupo cuyo núcleo sean elementos del mismo.

Quienes deseen participar, pidan detalles a la directiva del Atlético, y vayan preparándose mientras tanto, que el que madruga en formar el equipo y entrenar a su gente tendrá mucho camino andado, para que se cotice favorablemente su papel.

EMEJOTA.

LA UNIÓN - Sociedad Recreativa

Domingo 18
A las 10 noche

GRAN BAILE DE SOCIEDAD

PARA SOCIOS Y FAMILIAS

Un partido amistoso de calidad

Atlético, 0 J. Mallorca, 2

Los Juveniles del Mallorca confirmaron la excelente opinión que de ellos se tenía. Forman un conjunto muy equilibrado, bien compenetrado y con excelente técnica y calidad individual.

Merecieron la victoria conseguida. Aunque creemos que el Atlético local, cuando sus delanteros se muestren menos premiosos en el tiro y en cuanto el guardameta haya tomado algo más de confianza y aplomo, puede muy bien conseguir un resultado victorioso sobre los cachorros del Mallorca.

Queda dicho que estos causaron muy buena impresión. Jugaron mucho, con laudable limpieza, y dejaron jugar. Su preparación física es excelente. Son oportunos en desmarcarse. Sus extremos son veloces y saben internarse hacia el gol y rematar con rapidez y fuerza. Los interiores hicieron una labor eficaz, inteligente e incansable. El centro delantero es hábil conductor. Tiene alguna tendencia en situarse fuera de juego. Los medios y defensas no desmerecen de su magnífica línea de ataque. Es difícil rebasarles. Lo consiguieron a veces los delanteros de Sóller, pero luego sus remates resultaron poco menos que inofensivos.

Los dos goles del Mallorca fueron logrados por Massot y Guasp. No eran imparables, ni mucho menos, para un guardameta rápido y decidido en la acción. Colom es joven, y puede aún mejorar bastante, al compenetrarse con sus compañeros de cuarteto defensivo y acostumbrarse a tener enfrente a delanteras rápidas e incisivas.

El Atlético tuvo ocasión de marcar en un penalti, pero a Mayol le salió desviado.

Arbitró correctamente el aficionado don Miguel Morey.

U. D. Atlético: Colom - Estades, Palou (Ribas I), Sastre - Ribas II, Mayol - Forteza, Ribas I, (Lladó), Gimeno, Girbent, Casadevall.

C. D. Mallorca (Juveniles): Cardell - Crespi I, Fuente, Garau - Font, Bestard - Barceló, Crespi II, Massot, Guasp, Pujol.

El partido del Corpus

Atlético, 3 E. Naval, 4

Para despedida de los que han sido excelentes jugadores de los equipos locales Martínez y Meliá se organizó este partido para la tarde del día del Corpus.

El fuerte viento que reinó durante la celebración del partido dificultó mucho que se hiciera un juego aceptable. Ganaron me-

recidamente los marinos, que en conjunto pusieron mayor empeño y voluntad.

Se llegó al descanso con 2 a 1 a favor de los marinos. Marcaron por éstos Alsina y Torné, y por el Atlético, Gimeno.

En el segundo tiempo se marcaron dos goles por bando. Gimeno y Forteza marcaron por los paisanos, y Alsina y Meliá por la E. Naval.

Arbitró discretamente el Sr. Magro.

E. Naval: Martínez - Navarro, Vives, Costa - Forés, Ferrer - Crespo, Romaguera, Torné, Meliá, Alsina.

U. D. Atlético: Mateu (Colom) - Estades, Palou, Sastre - Ribas II, Mayol - Forteza, Ribas M., Gimeno, Lladó (Bernat), Casadevall. - SOLRAC.

NOTICARIO DEL C. D. «AGUILAS»

EXCURSIONISMO

Mañana excursión a la ermita de Valldemosa



La Sección de Excursionismo de Águilas va a reanudar sus actividades con la anunciada excursión a la Ermita de Valldemosa, a la que seguirán, en breve, otras que oportunamente se anunciarán.

Se saldrá, desde la plaza de España, a las 8:30 de la mañana, haciéndolo un grupo en el autocar de la Compañía «Ferrocarril de Sóller», cuyas plazas han quedado agotadas; otro grupo saldrá en bicicleta. Para el regreso se utilizará el autocar que tiene anunciada su salida de Deyá a las ocho de la noche.

NATACION

Águilas va a crear D. M., su Sección de Natación

La Organización Deportiva Águilas, siguiendo la norma que se impuso al constituirse, de dar el auge posible a todos los deportes, tiene en proyecto crear la Sección de Natación.

En la reunión celebrada el pasado miércoles el Delegado de Águilas dió a conocer a los numerosos asistentes el proyecto para la puesta en marcha de dicha Sección, habiendo sido nombrado Delegado de la misma el joven cursillista Esteban Roig, al que deberán dirigirse los que deseen asistir a las sesiones de entrenamiento y tomar parte en las competiciones que en breve se anunciarán.

Nos limitamos hoy a dar esta halagüeña noticia a los aficionados a este deporte. En el próximo número, seguramente podremos facilitar a nuestros lectores más detalles relacionados con las pruebas que constituirían la «Primera Jornada Águilas de Natación».

CICLISMO

El próximo domingo, día 25, se correrá el «4.º Circuito Águilas» exclusivo para principiantes

Definitivamente se ha señalado el domingo, día 25, para el circuito de principiantes. La carrera constará de 15 vueltas al circuito de costumbre, pudiendo tomar parte todos los jóvenes que lo deseen, pertenecan o no a la Agrupación Águilas.

Se recuerda que deberán presentar autorización paterna los menores de 18 años, sin cuyo requisito no les será posible tomar parte en la carrera.

El Reglamento por el que se regirá dicho Circuito será idéntico al de las pruebas anteriores organizadas por Águilas.

Para inscripciones dirigirse al local de Águilas, de 10 a 11 de la noche. La inscripción quedará cerrada definitivamente 15 minutos antes del comienzo de la carrera.

El Jurado estará integrado por D. Jaime Oliver, los corredores Pizá y Balaguer y el Delegado de Águilas, Antonio Castañer.

En el próximo número se darán a conocer los diversos premios. - C.



EQUIPO DEL «C. D. AGUILAS»

La Obra Deportiva de los jóvenes de A. C. de esta ciudad que recientemente ha obtenido el título de Campeón del 1.º Torneo Regional de Fútbol 1950

De izquierda a derecha: de pie, Cardell, Vicens, Castañer, Llabrés, Bernat, Celiá, Colom y el entrenador Rafael Socías. Agachados: Fontanet, Barceló, Magraner, Jorquera y Mora

Envases, leñas y transportes en camiones para toda la Isla

Precios
y condiciones

ASERRADORA ELIAS

Teléfono n.º 48
SÓLLER